

Шта нам казују Чанкове изјаве о "политичком пролећу" у Војводини?

Пише: Бојан Панаотовић
понедељак, 01 април 2013 08:06



Уочи одлучујуће рунде преговора српске врхушке са европским чиниоцима и Хашимом Тачијем, лидер ЛСВ-а, Ненад Чанак, подсетио је укупну јавност у Србији, да чак и ако предамо Косово, "одсечемо гангренозни део организма", као што говоре неки политички актери у Србији, "решимо се баласта" и слично, ни у ком случају нећемо упловити у мирну геополитичку луку нити ћемо отклонити опасност од даље дезинтеграције односно комадања Србије.

Лидер Лигаша у изјави Јавном сервису Војводине, наглашава да се ове године, након једног века коначно пружа прилика за решење косовско-метохијског чвора и да ће се можда коначно пружити прилика за долазак Војводине на списак приоритетних тема. Ипак, можда се господин Чанак разочара уколико након евентуалне предаје Косова, на дневни ред, пре Војводине, дођу, рецимо, „прешевска долина“ или „Санџак“, односно Рашка област. Тада би се заговорници војвођанског политичког пролећа грдно разочарали јер би се на то годишње доба морало чекати још пар деценија или читав век!

Недвосмислена је чињеница да велики део грађана Србије сматра да не треба прихватити сецесију Косова а нарочито не његово признање зарад било ког циља и то из државотворних, патриотских, уставобранитељских и сличних разлога с једне али и бриге и потребе да се заштите наши сународници на Косову, с друге стране. Међутим, чини се да јавности Србије често промиче, још један, изузетно значајан аргумент, зашто не треба прихватити диктат о потреби да се одрекнемо Косова, а на који нас управо подсећа лидер ЛСВ-а. Тај аргумент је сваком разборитом човеку јасан. Што пре моћни чиниоци ампутирају Косово и омогуће Тачију и компанији да заокружи државу у којој узгред буди речено пола становништва не ради ништа, у којој се ништа не производи, цвета трговина наркотицима и трговина људима, а степен људских права је на драматично ниском нивоу, то пре ће на дневни ред, то јест на мени моћних светских чинилаца доћи остали делови Србије који су већ типовани као потенцијалне зоне дестабилизације и даље разградње Србије. Гледано из угла такозване уже Србије, када би смо хипотетички претпоставили да нас судбина Косова и нашег народа тамо уопште не интересује, опет је у дубоком интересу Србије да се на замишљени начин (ампутацијом читаве територије) не окончава кризно жариште на Косову јер је веома могућа појава "политичких пролећа" у разним другим деловима Србије!

Шта нам казују Чанкове изјаве о "политичком пролећу" у Војводини?

Пише: Бојан Панаотовић
понедељак, 01 април 2013 08:06

